
Vaje 5. teden - rešitve

DOKAGS YROTSLOVIEM RA

An, A2...., ARFB natanKO tedaj, ko An, A2, ..., AK,TBF

①b) n.pyq Ppa d) a.p => rat Ppn
2.p=>r Pp2 2.71s =19 Pp2
3.G5 Pps

3.177(p19) RA
n.aT(rXs) RA

4.2TraTs (4.0) 3.2 pag ~(3.n)

4.3 Tr Po(4.2) 3.3P Po(3.N)

4.475 Po(4.2) 3.49 Po(3.1)

4.57p M+ (2,4.3) 3.5 rat MP(a,3.3)

h.619 M
T(3,4.4) 3.6t Po(3.5)

4.7p DS(9,4.6) 3.7AXS Pr(3.6)

h.8 paTp Zd(4.5,h.7) 3.879 MP(1,3.7)

h.9 0 ~ (4.87 3.9gaT9Ed(3n,3)
4.rV/S RA(4.9,4.9) 3.n0 0 ~ (3.9)

3. T(pag) RA(3.9,3.90)

1.



e) a.p(=g Ppa
2.rXS=p Ppc
3. SYA Pp3
4. TtXr Ppy

5.(p =>g)u(q=p) ~(a)

6.p=19 Po(5)

7.979
RA

7.2 TP MT(6,7.1)

7.31(rXs)MT(2,7.2)

7.47rxTS ~ (7.3)

7.5 Tr Po(7.4)

7.6 75 Po(7.4)

7.7TA DS(n,7.5)

7.8t DS(3,7.S)
7.9 TANA zd(7.7,7.8)
7.10 0 ~ (7.9)

7.G RA(7.9,7.10)

POGOTNT SKLEP PS uporabyamo Kadar ina takluiek oblike

implikacige (disjunkajel!

AnAzi:ARABEC natankotedayko AnAr.ARIBe
An,As...., AGFBXC

natanko tedaj, k0 An, Az...., Ars, TBFC

- 7B => 2

2.



②Ga.p=gxr Ppa d) n.sn(p => A) Ppa

2.9ETP Ppz 2.A => (gyr) Pp2

3.7(sar) Pp3 3.P= A Po(a)

4.75XTr ~ (3)
4.9p PS

5.1 p
PS 4.2t MP(3,4.9)

5.29xr MP(9,5.d) h.3gxr MP(2,4.2]

5.3 T9 MT (2,5.4) 4.479=)r ~(4.3)

5.4 r DS(5.2,5.3)
4.p => iTg=r) PS(h9,4.4)

5.575 DS(4,5.4)

5.p= Ts PS(5.9,5.5)

⑬PODROJJE POGOXORA D =(N =40,1,2,3,...]

ENOMESTNT PREDIRATP(X):Xje prastevilo
DOMESTNTPREDIKATDIX,Y):Stevilo xdeli stevilo y

interpretacize, login vrednosti, negaze icjavnia formal.

a) *x(P(X) X D(2,x))

"Usako naravno stevils je prastevia alije delivozC."

Logina orednost je 0 <premislite of stevilu a).

Negacija: 7x(TP(x) xTD(2,x))

3.



b) Jx(P(x) xD(2,x1)

"Obstaja prastevio, ki je delivoz2."
Logina vrednost je a premislite of stevilas 1).

Negaaja:Ax (TP (x) XTD(2,x))

c)7x(P(X) xD(5,x))

"Ubstaja prastevilo, kije delives
5."

Logina urednostgo a (premislite of sterile 5).

Negacija:H x (TP(x) x7D(5,x))

d) Ax(P(x) =7D(90,x) Ax (TP(xixTD (10,x1)

"Nobeno prastevia nidelive a 90."
↑

to odlike potrebayenc
za pisange negaize.

Logicna urednost je . <
Negacija:7x(P(x(x D(90,x1)

e) xx(D(4,x) = D(2,x)) Xx (TD(4,x)
xD(2,x))

"Usako naravno stevilo, kijo delve s h, je delivo Audie 2."

Logina urednostje n

Negacija:Ex(D(u,x)
xTP(2,x))

f) xxJy D(x,y)
"Usako naravno stevilo deli neko naravno stevia

"

Logina urednostje
O (premislife - stevilu 0).

Negaaya:7xxy D(x,y)
4.



9) Jy*xD(x,y)

"Ubstaja naravno stexilo, delive a seminaravnimistevili."

Logina vradnostje o (premislite o defengu a nico).

Negacija NyFxD(x,y)

h) Ax7y(P(y)x D(y,x))
"Isako naravno stevilo je delive adolcerim prasteviors.

"

Logina urednost je 0 (premislite a stexile al

Negacija:JxAy (TP(y) x7D(y,x1)

i) 7xty(D(x,y) => 7P(y)) - 5xXy(TD(x,y) X7P(y))

"Obstaya naravno stevilo, ki ne deli nobenega prastevila.
"

Logina urednostje (premislitenpr. o sterile al

Negacija:AxJy (D(x,y)n P(y))

j)Ax7y(P(x) =P(y)aD(y,x) - Hx7y(TP(x)y(P(y)xD(y,x()
"Usako prastevilo jo delixo a dolocenim prastevilom.

"

Logicna urednostje s samine seboj 1.

Negacija:7xxy(P(X) a (TP(y) X7p(y,x)))

5.


